

Выставка «Наскальная живопись»

С глубокой древности и по сегодняшний день прослеживается прочная связь искусства и человека. Подтверждением тому служат многочисленные наскальные рисунки - петроглифы, которые есть по всему свету.

Древние люди хотели поделиться своей мудростью, поэтому выбрали наиболее понятную форму – рисунок. Сквозь тысячелетия петроглифы дошли к нам и поведали нам о том, как жили наши предки в те суровые времена. В отличие от европейских петроглифов, которые находят чаще всего в пещерах, в России петроглифы в основном находят на открытой местности.

По сегодняшний день открывают новые шедевры древних художников по всей территории РФ. Чаще всего их находят на берегу водоемов: озера Байкал, Онежское, река Выг, Белое море.

На первом этаже нашей школы открылась выставка «Наскальная живопись», где расположены макеты и рисунки, созданные руками учеников и родителей.

8 апреля экскурсию по этой выставке для нашего 8Б класса провели ученики 5-7 классов.



- ✓ Отличная экскурсия, очень интересно посмотреть рисунки и макеты, послушать экскурсоводов. Ребята отлично подготовились, мне понравилось, узнали много нового!
- ✓ Выставка интересная и познавательная.
- ✓ Все экскурсоводы молодцы, рассказали нам много интересных фактов о петроглифах.



- ✓ Сегодня мы познакомились с наскальной живописью народов Азербайджана, Казахстана, Карелии, Якутии, Алтая. Я бы хотела посетить эти места. Большое спасибо экскурсоводам за содержательный и увлекательный рассказ!
- ✓ Макеты выполнены красочно, я тоже хотела бы попробовать изобразить эти места на бумаге.

